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A

Na amavrioere ora emoueva ouo (2) icoduvaua EPQTHMATA. Na avamruéere TIC amaviioeic
oa¢ oro €i0Ik6 TETPAAIO. Kdb6s cpwrnua ouuuetéxel kara 25 % orn diauodpewaon T1ng
BabBuoAoyiag Tn¢ mpwTnNS BuaTikng voTnTac.

EPQTHMA 1°:

a) Na opioeTeE TNV TPIYWVOUETPIKI HOPPH VOGS PIYadIKoU aplBuou z =0 Kal 0Tn CUVEXEIa va
JIOTUTTWOETE Kal va atrodeifeTe Tov TUTTO TTou UTToAoyidel Tn duvaun z', OTTou v BETIKOG
OKEPQIOG.

B) ’'Eotw Ttpiywvo ABI pe gupadd E kar mrepiperpo M. O1 guBeieg Twv TTAEUPWV TOU TPIYWVOU
METOKIVOUVTAl TTAPAAANAQ TTpog To eEwTePIKO Tou ABIT katd atréotacn & (BA. oxAua). Na
uTTOAOYIOTEI TO EPPABO Kal N TTEPIMETPOG TOU VEOU Tpiywvou A'BT” cuvaptAoel Twv E, T kai
0. A’

Y) ‘Eotw pia cuvdptnon f :R — R mou IkavoTroiei Tn oxéon f'(x)=f(x)vVxeR.
i) Na amodeigete 611 UTTAPXEl 0TABEPd c e R €101 woTe f(X)=ce’,VxeR kai

ii) Na Avoete pe T PonbBeia TOU epwthRuatog i) TN dlaQopIKA  €giowon
2xh(x) = (x> +D[h(x)=h'(x)]+1 , 6ToU h:R - R ka1 h(0)=0.
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EPQTHMA 2°:
a) ’'Eotw wpia ouvaptnon f opiopévn o éva didoTnua A Kai X, éva ECWTEPIKO onueio Tou A.
Av n f Topouci@lel TOTKSO akpOTATO OTO X, Kal €ival TTapaywyioiun oT1o X,, TOTE
f'(x,)=0.
B) O mapakdtw Tivakag divel TO ATTOTEAEOUATA TWV PETPAOEWY TNG OUCTOAIKAG TTiEONG KaAI TNG
nAikiag 10 avdpwv:

HAikia (é1n), X 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70
Mieon (mmHg), Y 110 | 120 | 120 | 130 130 | 140 | 150 | 140 | 150 | 170

i) Na BpeBei n euBeia ehayioTwy TETpaywvwy ¥ =4+ Bx Kal
ii) Na BpeBei n avapevouevn oucoToAIKr Trieon yia évav avdpa nAikiag 80 etwv (ol
UTTOAOYIOUOI Va Yivouv pe akpifeia xIANlooTou).

YTrevOupiCeTal 0TI o1 & Kai ,5’ divovTal atro Toug TUTTOUG:
VZ XY — (Z X; )(Z Y
_ =l i=1 i=1
VY X = %)
i=1 i=l

OTToU X Kal Y €ival Ol JEOEG TIMEG TWV X,,...X, Kal Y,,...Yy, AvTioTOIXQ.

A

B

A

A=y-fx

2k X
Y) ‘Eotw o mivakag A:( ‘ J. Av uttdpxel un MNOEVIKO diIdvuopa X = {y} Kl TTPAYATIKOG

apIBUOG A, waTe va 1oxUel n oxéon AX = AX, 1OTE va Bpebolv ol aképaleg TIUEG Tou K.

Ta eméusva dvo EPQTHMATA (3° kai 4°) amoreAoUviai 10 kaBéva améd €& (6) 10060vauES
epwrnoeis. Na amaviioere OIS EPWTHOEISC QUTES UE TN EBOOO TwV TTOAAQTTAWY EMmMAOYwWvV OTO
€16Ik6 TETPAAIO, onueiwvovrag SitTAa atov apiBuo kaBs ouvrouns pwrnong 1o ypauua (a, B, vy, 6)
TTOU QVTIOTOIXEI OTNV ATTAvTNan 1Ng EMAOYAS 0ag, w eENS:

1 o a) [ B) A y) A B)
2 e, a) [ B) A y) A B)
12 oo ) (i B) 1Y) 1 B)

EPQTHMA 3°:
» To epwrnua ouuueTéxel Kard 25 % orn olauopewon s LBabuoAoyiac tng mewTNG
Beuarikig evotnTac. Emouévwe, KGOs epwrnon oupuetéxel ue 4 /s povadec aro Babud e
TPWTNG BELATIKNG EVOTNTAC.
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1. To epfad6 Tou emITESOU XWwpiou TTou TrepIKAgieTal ammd TNV TapaBoAn pe egiowon Y = X* Tov
nuiagova OX kai TRV e@artrTopévn TnG TTapaBoAig oTo onpeio (1,1) 1I000Tal YE:

1

a) E

1

B) 11

1

Y) )

5) i
________________ S
2. Ze évav KUKAo gival eyyeypappévo éva 100TTAgupo Tpivwvo. MepioTpé@oupe Ta 800 oXAMATA

(xUKAOG Kal TPiywvo) yupw amrd 1Tn SIGUMETPO TOU KUKAOU TTOU SIEpXETAl ATTO Mia KOPU®PR TOU
TPIyWvou Katd 360°. Av V, &ival o 6ykog Tou GTEPEOU TTOU OXNUATIETAI ATT6 TNV TTEPICTPOPI| TOU

KUkAou kai V gival 0 6ykog Tou OTEPEOU TTOU OXNMATIETAI ATTO TNV TTEPIOTPOPL TOU TPIYWVOU,

. o Ve
TOTE O )\OYOQ V—IO‘OUTC(I ME:

.
40
a —
13
8) 32
9
) 22
Y —
8
5) 10
3
1 12
3. O 6pog TOU AVATITUYHATOS TOU diwvUpou (—+ Xj mou gival ave§dpTnTog ammd Tov BeTIKO
X
apiBud X €xel ouvteAEOT ioO pE:
a) 205
B) 315
y) 495
__________ O) 520 e
i i 27 4 8 i
4. H mipf Tng rapdotaong K = O'UVTO'UVTO'UVT Io0UTAI HE:
a) !
8
B) 1
7
) 1
Y u—
6
o) !
5
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[S]
5. To oAokARpwWUa ﬂln X‘dx 1o0UTAI HE:
1

@l

1
o) —
e
B) e-1
1
V) 2-—
(]
1
5 2(1--)
6. ‘Eotw akai B 600 pn pndevikd diavuopara Tou emiTTédou pe ica pétpa. Av T1a diaviopara

X=a+ 2,3 kai Y =58 —4B gival kaBeTa peTagd Toug, TOTE N ywvia TTou oxnuarijouv Ta a kai [

1000TAl JE:
a) 30°
B) 45°.
y) 60°.
5) 90°.

EPQTHMA 4°:
» To epwrtnua ouuueTéxel Kard@ 25 % ortn dlaudpewon 1N BabuoAoyiac tng mpwtng
Bepartikiic evotnrac. Emouévwe, KGO spiitnon cuuuetéxel e 4 /s povadeg oto Babud e
TPWTNG BeLATIKNS EVOTNTAC.

7. ZuvdpounTig TNAEQWVIKAG eTaIpEiag, oxnuaTi(ovrag Tov apiBud TnAspwvou &vOog @iAou Tou,
¢éxaoe Ta dUO TeAguTaia wneia Kal, yvwpifovrag OTI autd Ta Yn@ia gival SIAQOPETIKA HMETASU
TOUG, TO OXNMATIOE oTNV TUXN. H mlavéTnTa va oXNUATIOE TO CWOTO ApIBus givai:

1
a —
100
B) L
90
Y) L
45
5) L
________________ O
l—ovvx’ <20
8 NG
Aiveran n ouvaptnon f(X)=
A, ovx=0
MNa va gival n ouvdptnon ouvexing oto onugio X =0, n TIPA Tou A TPETTEl va 1I000TAI UE:
a O
B) 1
3
y L
)
__________ )
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9. H 1iun Tng TapdoTaong Y = log, \/813/27 1o0uTan pe:

a) 3
B) g
Y) %
5) %

x—0 X
a) 4
B) O
y) 6
5) 10

11.  Aivetai n mapaBoAn pe e§iowon Y = X* —5X+6 kai Ta onueia TNG TAPABOARS P(X.,Yy,) kai
P,(X,,Y,)ue X =3 kai X,=5. H giowon Tng epamropévng Tng TAPABOARG TroUu Eival
mapdAAnAn mpog T xopdn PP, givai:

a) y=3x-10
B) y=2x-5
y) y=3x-1
) Yy=Xx+2

12. Xe teTpdywvo TTAEUPAG O EyypA@EeTAl KUKAOG. XTn OUVEXEID OTOV KUKAO autd egyypd@eTal
TETPAYWVO KAl OTO TETPAYWVO auTO eyypa@eTal véog KUKAOG. H diadikaoia aut ouveyifeTan e’

ameipov. Av E; givai To GBpoiopa Twv euBadiwv Twv ameipou TARBoUg TeTpaywvwy kai E, eival

E
TO dOpoIoHa TWV gURadwV TwV atreipou TTARBoUG KUKAwWYV, TOTE 0 AGYyOg —T 1o00Tal pe:

K
a)%
4
B) o
Y) %
3
o Iz
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